

习近平出席金砖国家领导人非正式会晤

强调坚定信心 加强协调 共同应对挑战

新华社土耳其安塔利亚11月15日电(记者李斌 李建敏)金砖国家领导人非正式会晤15日在土耳其安塔利亚举行,国家主席习近平、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪、南非总统祖马、巴西总统罗塞夫出席,5国领导人就加强金砖国家沟通协调、共同应对全球挑战深入交换意见。

习近平发表题为《开拓机遇 应对挑战》的重要讲话。习近平指出,当前,国际形势发生新变化,在世界经济复苏缓慢等大背景下,金砖国家面临的复杂和困难因素增多,经济增长普遍放缓,发展进入调整期。真金不怕火炼,只要我们坚定信心、加强协调,金砖国家合作就一定能够乘风破浪、穿云破雾。

习近平对金砖国家更好发挥作用提出4点建议。一是塑造有利外部环境,共同完善全球经济治理。要引导各方对金砖国家发展形成正确合理的预期,认识到新兴市场国家对世界经济增长的贡献超过50%,仍然是世界经济增长的重要引擎。要在二十国集团框架内防范短期金融风险,共同维护国际金融稳定。要推动各方加大宏观经济政策协调力度,着力提升发展中国家和新兴市场国家在国际治理体系中的代表性和发言权。二是加强协调,相互支持,共同应对各种全球性挑战。发生在巴黎的系列恐怖袭击事件再次表明,国际社会必须携起手来,按照联合国宪章宗旨和原则以及其他公认的国际关系基本准则,进一步加强反恐合作,特别要注重标本兼治,不搞双重标准。解决欧洲难民问题的出路在于谋求和平、实现发展。三是推动互利共赢的国际发展合作,共同倡导新型全球发展伙伴关系。要同广大发展中国家一道,推动发达国家兑现承诺、履行义务,为建立更加多元开放、务实有效的新型全球发展伙伴关系而努力。结合落实2030年可持续发展议程,深化南南合作。四是携手推进经济优化升级,共同实现长远发展,结合落实金砖国家经济伙伴战略,携手打造利益共享的价值链和大市场。中国愿同其他金砖国家共享发展机遇,提高经济合作水平。

习近平强调,我们要推动二十国集团从危机应对机制向长效治理机制转变,建设开放型世界经济,反对贸易保护主义,推动各方均采取负责任的宏观经济政策,共同扩大全球总需求。

金砖国家领导人强烈谴责巴黎系列恐怖袭击事件,重申致力于加强打击恐怖主义的国际合作。领导人表示,要在开放、团结、平等、相互理解、包容、合作、共赢等原则指导下加强金砖国家战略伙伴关系,继续就二十国集团议程交换意见、协调立场,维护新兴市场经济体和发展中国家利益,建设包容、有序和开放的世界经济,敦促落实国际货币基金组织2010年改革方案。金砖国家要在落实2030年可持续发展议程进程中加强合作,改善国际发展合作架构。金砖国家其他领导人都表示,对中国担任2016年二十国集团主席国给予支持。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪、周小川等参加会晤。

就法国巴黎系列恐怖袭击事件

习近平向法国总统奥朗德致慰问电

李克强向法国总理瓦尔斯致慰问电

新华社北京11月14日电 11月14日,国家主席习近平就法国巴黎系列恐怖袭击事件向法国总统奥朗德致慰问电。

习近平表示,惊悉巴黎发生系列恐怖袭击事件,造成惨重的人员伤亡。在此法国人民悲伤的时刻,我谨代表中国政府和人民,并以我个人的名义,对这一野蛮行径予以最强烈的谴责,向不幸遇难者表示深切的哀悼,向伤员和遇难者家属表示诚挚的慰问。

习近平指出,中国一贯反对一切形式的恐怖主义,愿同法国及国际社会一道,加强安全领域合作,共同打击恐怖主义,维护各国人民生命安全。

新华社北京11月14日电 国务院总理李克强14日就巴黎系列恐怖袭击事件向法国总理瓦尔斯致慰问电,向死伤者及家属

致以沉痛哀悼和诚挚慰问,对恐怖行为表示强烈愤慨和谴责。

李克强在慰问电中表示,中国政府坚定反对一切形式的恐怖主义,愿同法方和国际社会共同应对恐怖主义的威胁和挑战,保障中法两国和世界人民的安宁。

部和卫生部联合组建的援助机构也已开始死难者家属的接待工作。

15日至17日,法国将为此次恐怖袭击的死者举行哀悼三天,各类机构将降半旗致哀。14日和15日两天,法国文化部下属的公共文化机构关闭,而所有体育类活动也暂停。包括埃菲尔铁塔、迪士尼乐园等在内的著名景点本周末关门。

其他欧洲国家也已采取行动,防止恐怖袭击。目前,比利时政府已明显加大反恐力度。据比利时媒体报道,比利时警方在第一时间紧急加强与法国的边境公路检查,机场、火车站等交通枢纽及公共场所将提高安检力度,加强巡逻。

德国内政部长14日在柏林召开紧急会议,就巴黎袭击事件可能带来的影响和后果进行磋商。德国内政部长德迈齐埃在会后的记者会上表示,德国一直在国际恐怖主义的目标范围内,德国安全部门也在对本国的安全状况进行评估。

他说,德国从14日开始加强公共场所的安全警戒,主要措施包括:加强对来往于德、法两国火车和航班的安全监控,提升安全人员武器装备,在机场等重点区域警方会配备“明显可见的武器”。此外,德国安全部门将密切追踪“危险分子及其支持者”,同时也将关注可能对此次袭击事件作出反应的极右翼分子动向。

据德国媒体当天报道,德国南部巴伐利亚州警方本月初逮捕的一名男子可能与巴黎恐怖袭击事件中的袭击者存在关联。德迈齐埃对此表示,尚不明确这名男子是否与巴黎袭击事件有关,安全部门还在全力调查中。

此外,德迈齐埃强调,当前不应让欧洲难民危机问题被牵扯至国际恐怖主义的讨论中。

(参与记者:郑斌、张雪飞、张寒、何梦舒、吴昌荣、尚相)

巴黎恐袭调查初步结果公布

多国加强安保措施

据新华社北京11月15日电 根据巴黎检方14日最新消息,13日巴黎系列枪击爆炸事件共造成129人死亡,352人受伤。德国、比利时等欧洲国家已加强安保措施,严防恐怖袭击。

法国巴黎检察官莫林14日在记者会上宣布,共有7名恐怖分子在袭击中死亡,警方在巴黎塔克兰剧院发动突袭时,打死其中3人。在一名在法兰西体育场附近实施自杀式袭击的恐怖分子尸体旁,警方发现了一本叙利亚护照。

莫林认为,袭击可能由三组恐怖分子完成并相互协调。据目击者证词,袭击巴黎塔克兰剧院的恐怖分子提到了叙利亚和伊拉克。

莫林说,警方确认一名1985年出生在巴黎郊区的法国人参与了巴黎塔克兰剧院袭击事件。此人曾因多次违法被司法机关记录在案,因思想极端从2010年起被警方重点监视。但他此前从未卷入恐怖组织,也未曾被关押。

据法国电视台BFMTV报道,这名法国籍嫌疑人的父亲和哥哥已被警方拘留,调查人员对二人的居所进行了搜查。

根据目击者证词,恐怖分子袭击巴黎塔克兰剧院时,有一辆停靠在剧院旁边的车使用的是比利时牌照。同时,法国警方在发生枪击的酒吧附近街区发现了另外一辆比利时牌照轿车。调查人员认为一伙袭击者很可能在事发后逃往比利时,巴黎检方已向比利时政府请求司法援助。

比利时首相夏尔·米歇尔14日接受当地电视台采访时说,比警方当天下午在首都布



11月14日,在法国巴黎共和国广场,人们点燃蜡烛,寄托哀思,悼念恐怖袭击遇难者。

新华社记者 王朝文 摄

鲁塞尔莫伦贝克-圣让区进行多次搜查,共逮捕4名与巴黎系列恐怖袭击有关联的嫌疑分子,其中一人在13日晚案发时身处巴黎。

巴黎连环袭击发生后,法国政府立即采取应对措施。法国总统奥朗德当地时间14日

下午再度召集内阁会议,决定在三日内增派3000名士兵,以提升安全保障措施。

此外,根据法国总统府爱丽舍宫在14日内阁会议后发布的公报,医疗机构正在全力以赴救治袭击中的受伤人员,由外交部、司法

新华时评

送温暖要真暖心

近年来,随着各项民生政策的铺开,我国社会保障与救助水平不断提升。截至2015年8月,全国共1768.5万城市低保对象与5005.6万农村低保对象,月人均补助分别较2010年同期增长63.7%、92.9%。国务院在2014年10月下发《关于全面建立临时救助制度的通知》,将所有遭遇突发性、紧迫性、临时性困难的家庭和个人纳入救助范围,给予临时救助。截至目前,全国已有25个省、区、市和新疆生产建设兵团按照国务院要求,对临时救助制度的对象范围、标准制定、申请审批程序、资金渠道等进行了细化、实化。

低收入群体和困难群众的基本生活得到进一步改善的同时,仍有一些地方对困难群众的帮扶流于形式,缺乏真情投入、缺少长效机制,在让受助者更有尊严方面仍有明显改进空间。逢年过节才前呼后拥送米送油走个过场,这种“送温暖”实非群众所需,甚至是本末倒置。

避免送温暖流于形式,有关部门应真正把困难群体的冷暖放在心上,姿态放低、视角放平、重心下移,对于不同原因致贫的群体区别情况、有针对性地扶助,避免出现群众因病致贫、因教致贫、因灾返贫而又无处求助的情况。把党和政府的好政策送到困难群众手中,让他们真正得到实惠,感受到真切温暖的温暖。

钱物可解一时之困,真诚的关心却能给困难群众带来更长久的温暖。各级民政部门应建立长效机制,变季节性送温暖为制度化的救助帮困,为需要长期帮扶的群众提供有针对性的救济,投入以渔、提供尽可能多的工作机会,全面提高困难群众自我脱困的能力,让他们能靠自己的辛勤劳动和社会关爱中尽早实现脱贫。这样才能筑牢民生底线,不让困难群众在共享发展中掉队。(新华社北京11月15日电)

声明

- 兹有信阳市南湾管理区南湖图书经营部在中国农业银行信阳市浉河支行南湾分理处开立的账号为797301040004029的银行开户许可证(核准号:J5150000771301),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳德诚企业营销策划有限公司税务登记证正本、副本(证号:411502397135367),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳德源种业有限责任公司税务登记证副本(证号:豫国税信源字413001782237669号),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有李树友所有的房屋坐落在光山县城关镇司马光西路,其房屋所有权证号为0013803号,建筑面积为133平方米,因不慎丢失,特声明作废。

□新华社记者 郑昕 王凯蕾

寒冬到来,年关将至。近期,不少地方启动专项救助行动,为城市和农村的低收入群体和困难群众送去爱心。各种“送温暖”举措,着眼于更好地保障和改善民生,既体现了党和国家对于困难群体的关怀,也是打赢扶贫攻坚战的重要阵地。地方各级领导干部,应以“平视”目光关注困难群体,真正把温暖送到百姓心坎里,牢牢兜住民生底线。

“十三五”规划建议提出,农村贫困人口脱贫是全面建成小康社会最艰巨的任务。必须充分发挥政治优势和制度优势,坚决打赢脱贫攻坚战。促使改革发展成果更多更公平地惠及全体人民,这一要求凸显扶贫对于全面建成小康社会的重要意义,为各地加快补齐短板、编织网底指明了方向。

Advertisement for 'Practice Values, Civilization I Go First' (践行价值观 文明我先行). It features the Socialist Core Values (富强, 民主, 文明, 和谐, 自由, 平等, 公正, 法治, 爱国, 敬业, 诚信, 友善) and specific actions like 'Be Polite and Modest' (礼貌谦让), 'Protect Public Property' (爱护公物), 'Help Others' (助人为乐), 'Respect the Elderly and Love the Young' (尊老爱幼), and 'Respect Others' (尊重他人). It is published by Xinyi Daily and Henan Provincial Propaganda Department.